

上游减少天然气供气量,我市冬季高峰期缺口将达40万-50万立方米/天 部分工商用户受限 居民生活用气无忧

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从平顶山燃气有限责任公司获悉,因上游天然气供应商减少对我市的天然气供气量,再加上秋冬季天然气消耗量增大,目前我市天然气供应出现较大缺口。该公司有关负责人表示,他们正在积极协调增加供气量,并将按照“保民用、保公用、保重点”的原则,全力保障居民生活和医院、学校等公共服务单位用气,广大市民对此不用担心。

据平顶山燃气有限公司有关负责人介绍,今年以来,全国天然气消费增速明显加快,再加上“气代煤”的推行和秋冬季天然气消耗量增加,我国多地今年冬季天然气供需形势严峻。进入9月份以来,中石油方面给河

南的天然气供应总量减少400万立方米/天,上游供气企业也相应减少了对我市的天然气供气量。11月18日,该公司接到上游供气公司转发紧急通知,称中石油自即日起,对没有列入京津冀周边地区“2+26”城市通道和集中供暖地区的用户,每天只供应日均协议量,不保证超协议气量。虽经平顶山燃气有限责任公司多方争取,我市天然气供气缺口依然较大。

近年来,我市大力引进天然气这一清洁能源,燃气用户和用气量逐年增加。特别是去年以来,全市上下积极响应全省“污染防治攻坚战”和“百城建设提质工程”号召,强力推进“气代煤”工程,全市4万户居民、200余家燃煤锅炉等工商用户改造已完成。截至

目前,全市有燃气居民用户42万户,非居民用户1300余家,天然气消耗量巨大。随着冬季季节性用气高峰的到来,我市今年冬季高峰期用气量将突破120万立方米/天,如继续按照目前核定的气量供应我市,全市用气缺口将达40万-50万立方米/天。

目前,该公司正在努力通过多种渠道加强协调工作,积极向上游天然气供应商争取气源指标,尽最大可能增加我市天然气供应量。此外,该公司已经启动LNG(液化天然气)项目,补充气量。

该公司积极与工商业用户沟通协商,对部分工商业用户(含加气站)实行错峰供气、定时供气,全力保障居民生活和医院、学校等公共服务单位用气,确保供气管网安全运行。



斑马线前两车追尾

11月25日上午8时20分许,在市区建设路与茶文街交叉口的斑马线西侧,一辆由西向东行驶的别克轿车和一辆同向行驶的日产越野车发生追尾碰撞,日产越野车的后保险杠装饰片在撞击中脱落,所幸未造成人员伤亡。 本报记者 李英平 摄



热线电话:4940000



早市卖面条商户三轮车突然起火

□记者 高红侠 文/图

本报讯 昨天,在市区湛南路东段早市,一卖面条的商户三轮车突然起火,幸亏扑救及时,未造成太大损失。

昨天上午9时许,记者路过市区湛南路与茂源街交叉口的早市,卖菜的商户都没有散去,湛南路北侧围着一群人,现场还有浓浓的焦糊味。记者走近看到,停放在路北侧人行道上的一辆机动三轮车正在燃烧,滚滚黑烟冲向天空,有十几米高(上图)。一对男女正轮番使用灭火器和水灭火。10

分钟左右,火势得到控制。9时18分,消防队员赶到时,火已被扑灭。

记者看到,着火三轮车的前轮、驾驶室被烧得只剩下框架,前面的挡板被熏黑,车斗及两个后轮完好无损(右图)。望着被烧毁的三轮车,车主一脸无奈。记者询问起火原因,对方不愿多说。随后,记者向旁边的商户了解到,当天早上卖面条的商户出摊时机动三轮车坏了,只好推着来赶早市,中途自行维修时,不知为何三轮车突然起火。他们一边找来灭火器和水灭火,一边报警。



鹰城女子书画院 作品展开展

□记者 娄刚

本报讯 鹰城女子书画院师生作品展11月25日在市文化艺术中心开展。这次以女性为主要作者的书画展共展出作品150余幅,吸引了众多书画爱好者观展。

当天上午,记者在市文化艺术中心一楼展厅看到,这次参展的作者包括鹰城女子书画院20多名学员和该院老师吴学习、何彩霞以及曾翔、曹瑞华、邵岩、贾博鸿、秦英豪、董玮、陈克年、董江源、李星赋、谭云川、刘伟、李峰等知名书画家,作品达158幅。山水画气象万千,花鸟画清新灵动,使观众充分感受中国书画的魅力。

据了解,鹰城女子书画院现有学员40多名,平均年龄45岁。学员都是在工作之余利用闲暇时间进行学习的,在今年的省中国画艺术展、省群众书法艺术展中多人获奖。据悉,这次作品展将持续到12月3日。

受伤猫头鹰获救助

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,记者在市河滨公园动物园看到,由宝丰县林业局野生动植物保护办公室工作人员送来的受伤猫头鹰,经园内工作人员治疗后,精神状态良好。

这只猫头鹰红眼圈、黑眼珠,目光锐利,嘴巴尖尖,全身羽毛呈黑褐色。记者一旦靠近,它的全身羽毛就竖立起来,非常警觉。据市河滨公园动物园副主任何杰伟介绍,这是一只接近成年的猫头鹰,右翅受伤,是宝丰县林业局野生动植物保护办公室工作人员胡女士11月24日下午送来的,是宝丰县一位村民捡到的,经园内工作人员处理后,目前精神状态良好,已开始进食。

昨天上午,记者通过胡女士与捡到猫头鹰的宝丰县杨庄镇马街村农民张千里取得了联系。张千里说,11月22日上午,她与丈夫、儿子外出时,看到一只猫头鹰卧在田地里一动不动,后来发现它一只翅膀受了伤,便把它带回了家。张千里上中学的儿子上网查询了解到猫头鹰是国家二级野生保护动物后,当即拨打了110。不久,宝丰县森林公安民警将这只猫头鹰带走后转交给宝丰县林业局野生动植物保护办公室工作人员,后由胡女士将猫头鹰送入市河滨公园动物园。

我市34家单位存在火灾隐患被曝光

□记者 赵志国

本报讯 冬季来临,用电增多,是火灾的多发季节,近日,我市公安消防部门在我市部分居民小区和人员聚集场所开展消防安全检查,在检查中,发现仍有部分单位存在重大消防安全隐患和消防违法行为,为督促火灾隐患单位尽快整改,坚决遏制重特大火灾的发生,11月24日,市公安消防支队向社会曝光了34家存在火灾隐患和消防违法行为的单位。

这34家存在火灾隐患的单位分别是:卫

东区水岸佳苑、卫东区黄楸树社区、卫东区帝景花园小区、鲁山县斗牛士西餐厅、鲁山县墨子市场、湛河区常绿林溪谷、湛河区锦绣花园小区、湛河区平顶山市享丰水果批发市场、郏县建安佳苑、郏县校外托管机构、郏县皇都大酒店、新城区福佑苑小区、新城区大阅城小区、高新区康洁洗衣店、高新区东奥水城小区、新城区康洁湾小区、石龙区高庄矿小区、石龙区玉兴花苑、石龙区东鑫焦化公司、宝丰县姜湾大市场、宝丰县大驰首府小区、宝丰县德信泉百货、叶县上城公馆小区、叶县维也纳酒店商

务服务有限公司、叶县亿丰购物广场、平顶山供电公司舞钢市供电分局、舞钢市龙山纺织科技有限公司、舞钢市秀甲中原小区、汝州市医帆物业管理有限责任公司(蓝湾小区)、汝州辰翔中州商务酒店有限公司、汝州市实验中学、新华区鼎赢汽配城、新华区天成果品批发市场、新华区丰果蔬菜批发市场。

据了解,对于这些火灾隐患单位,市公安消防支队均已责令其于今年年底前彻底整改自身火灾隐患,对逾期未整改或整改不符合相关规定的,将给予罚款和责令关停的处罚。